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[Tnparop Camocckuit (6 B. A0

H.D.) APECBHErPECUCCKUI
dunocod, peIUTrHO3HBIN U
[MOJINTUYECKUU AEITEIIb,
OCHOBaTeJb NMUdaropensma,
MaTE€MaTHK.

[Indaropy npuImchIBacTCs
M3YYEHUE CBOMCTB LICIIbIX
YHUCEJT U IPOTIOPIIUH,
JIOKA3aTEIbCTBO TGOp@MB&
[Indaropa u apyrue.
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TBopuecKoe nasbanue.

NMudharoposs! WTaHb! BO BCe CTOPOHLI
paBHbI

CBoeé WwyTo4YHOEe Ha3BaHue TeopemMa

[Mndaropa, nonyynna noTomy, 4To A
MNOCTPOEHHbIE Ha CTOPOHAaX 9,,;\
NPsIMOYronbHUKa U pacxopslinecs B |-
pa3Hble CTOPOHbI KBaApaTbl HAMOMUHaom —

- l'l_QKpOﬁ wmaHose



Lenu Haweao ypoka:

)

1. lNlo3HakoMumbcsi ¢ meopemou lNughazop

2. Hayyumbcsi npuMeHsimb ee npu peuweHuu
3aday
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1) lNlocmpoume npsiMoy20sibHbIU

mpey20sIbHUK Kamembl KOMOopo20 pasHbI 3 Ch

u4cm.

2) N3mepbme 2urnomeHy3y 3amoeao
mpey20sibHUKa

3)Bo3eedume cmopoHbI mpeya20sibHUKa 8
Keadpam

4) YemaHoeume cesi3zb Mexdy Kamemamu U
2UnomeHy30oU 3amo20 mpeya0sibHUKa

52=3%+4%? c%*=a’+b?
Copmynupyume

c nosny4yeHHoe ymeepxKoeHue
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1. O3HakoMbmech ¢ ; = \’%-‘.-.-
00Ka3amenbcmeom;bé;a@-
caMocmosimesibHO &

2. Kakou npuem
ucrnoJsib308aJsiu oss

doka3zamesibcmea
meopeMbl

Hocmpoursiu do keadpa-
ma co cmopoHoUu a+b

\

puc. 12

S = (a+b)? 1
S=4 SA+ c’= 4 Eab +c’ =2ab +c?

3Hayum (a+b)?= 2ab + c?,
a’+ b?=c?
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Hauou owubky:

a)x’=9 6) c? =81

x =3 c=9

x=-3 =-9
8) x*= 20

x=V20
x==V20

A cmopoHa mpeya20sibHUKa Mo)kem 6bImb
eblpa>keHa ompuuyamesibHbIM 4YUCJIOM?




B knacce: 483(a,6) b,{g&
487 ‘
Loma : opopmumb meopemy
{‘«;\

lMughacopa e mempaodb Osisi
nood20moe8KU K 3K3aMeHaM,
ebly4dumb ee, Ne 484(s,2),
486(e)
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Umo nokasasiochb
UHMepecHbIM.........

Kakue mpydHocmu
803HUKI/U.....,.....

TACHD0 3 YPOK



